

Pothodnik poplavljen

Izgradnja pothodnika započela je 1973. godine, no i danas, nakon pedeset godina, pothodnik se bori s vodom.

POGLED U BUDUĆNOST PJEŠACI SELE U PODZEMLJE

Izvedbom velikog pothodnika u Marinkovićevoj ulici kojeg radi zagrebačko poduzeće „Hidroelektra“ mijenja se dosadašnja koncepcija pješačkog prijelaza na brzom gradskoj cesti. Po novom rješenju pješaci će biti potpuno isključeni s prometnice, pa će ubuduće njihovi putevi voditi kroz podzemlje.

Ideja o gradnji pothodnika dana je u karlovačkom Zavodu za urbanizam i projektnu izgradnju. Rješavan je i idejni projekt enterijera (unutrašnjosti) i dovod i odvod vode. Ostala konstrukcijska rješenja rađena su u projektnim biroima zagrebačkih poduzeća „Hidroelektre“ i „Grijanja“.

U obodnim zidovima pothodnika bit će smješteno 9 lokala, a u kružnoj sredini restoran, kafe-bar i slastičarnica. Bruto površina tog podzemnog objekta je 1750 četvornih metara sa četiri ulaza i izlaza (prema tržnici), Autobusnom kolodvoru, Ulici Moše Pijade, prema Švarči i starom dijelu grada. Zbog bržeg prometa pješaka na ulazima će se ugraditi pokretno stepenište. Normalno je da realizacija pothodnika zahtijeva i rekonstrukciju prometnog čvora na križanju Marinkovićeve ulice i brze gradske ceste.

Projekt za to upravo se radi u Zavodu za urbanizam. Pothodnik će biti vrlo atraktivan objekt. Ulazi su riješeni armiranim betonskim pločama kombinirani staklenim stijenama, koje će dovoljno jasno naglašavati ulaze u pothodnik i upozoravati putnika na njih.

Karlovačka tržnica, ima tome dugo vremena, preselila se u novi „stan“. Prilazi tržnici i danas su razrovane staze koje kod najmanje kiše postaju neprelazno blatište... i oni koji moraju na tržnici nabaviti sve ono što im je potrebno za ručak često se pitaju: „Dokle“? Na našoj fotografiji vidi se da radnici užurbano dovršavaju ono što će biti „krov“ budućeg prilaza tržnici. Riječ je o pothodniku, koji neće biti samo prilaz tržnici, već u neku ruku i njezino predvorje.

NAŠA MALA ANKETA Što mislim o pothodniku

O karlovačkom pothodniku, objektu kojim će se grad uskoro moći ponositi proveli smo malu anketu među građanima. Evo najprije mišljenja direktora Zavoda za komunalne poslove i urbanizam Skupštine općine Karlovac Branka Petrušića.

– Pothodnik je gradu potreban. On je opravdan i kao prolaz pješaka i kao sklonište. Ako ovdje dodamo da će u podzemlju biti i 1100 četvornih metara korisne površine (poslovni prostori), onda je on i više nego opravdan. Cijena pothodnika od 11 milijuna dinara, po sistemu ključ u ruke je konačna i ona je sklopljena s izvođačem radova zagrebačkom „Hidroelektrom“. Cijena kvadratnog metra lokala je 6500 dinara. Prodaja lokala dogovorena je s nekim od karlovačkih radnih organizacija. To su: „Tekstil“, „OTP“, „Josip Kraš“, i Stambeno poduzeće. Ovih dana početak će razgovori s poduzećima izvan Karlovca.

Nema bojazni da lokali neće biti prodani. Mogu reći i to, da će građevinski radovi biti završeni do Dana Republike.

Nikola Cindrić, šef Općeg odjela Stambenog poduzeća Karlovac: Grad se širi, stanovnika ima sve više. Pothodnikom rješavamo prolaz pješaka i osiguravamo im potpunu sigurnost. Lokali koji će biti smješteni u podzemlju nisu luksuz, već potreba. Osobno sam spreman dati novac za ovakve pothvate.

Miloš Samardžija, penzioner, tajnik Streljačkog saveza:

– To je još jedna dobra novina, koje još ne možemo biti svjesni dok se ne izgradi. Međutim ne sviđa mi se rješenje dijela brze ceste od novog mosta na Kupu do pothodnika. Stanovnici u naselju kod novog mosta potpuno su odsječeni jer nema pothodnika. To je trebalo drugačije riješiti. Ne vidim da je pothodnik sada bio nužan, ali vjerojatno će biti i opravdan za nekoliko godina. Zatečen sam i pitanjem. Možda nisam dovoljno razmišljao o svemu tome.

Berislav Jakšić, službenik ŽEČE-a: – Ne mogu reći koliko je s financijske strane opravdana gradnja ovog objekta, jer nisam znao cijenu do sada. Pitanje je, je li vrijednost adekvatna novcu. Pothodnik kao objekt, svakako je novost za nas a predstavljat će i mali kuriozitet.

Mira Dobranić, domaćica: – Mislim da je takav objekt potreban Karlovcu. Nisam doduše mnogo razmišljala o tome, ali sam čitala u Karlovačkom tjedniku o radovima konstrukciji. Vrlo je to interesantno, a mislim da će biti i divno kad sve bude gotovo.

B. L.

Izvor:

Karlovački tjednik, god. XX, br. 35, 30.8.1973., str.8

Karlovački tjednik, god. XX, br. 37, 13.9.1973., str.8